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Kit v&laszszunk 
n» egy ©bizottsági tagnak?

Újpest, május 11-én.
Sokféle politikái láttam már a vi­

lágon a mióta az eszemet használom; 
s bármilyen furfangos taktikával éltek 
is a polit ikusok, mindegyiket fel tud­
tam fogni, mindegyiket megtudtam 
érteni, de - az újpesti iparosok poli­
tikáját és taktiká ját és az újpesti köre.s- 
márosok politikáját és taktikáját ma 
sem tudom felfogni, ma sem tudom 
megérteni, pedig húsz év óta kisérem 
figyelemmel.
1 Ü Hogy miért nem tudom megérteni, 
mért nem tudom felfogni?

Egyszerűen azon oknál fogva, meri 
az újpesti iparosok és korcsmárosok 
politikájában é- taktikájában nines 
következetesség, nincs ésszerűség.

Ne tessék engem félreérteni!
Nem az országos politikáról beszé­

lek. Ebben az újpesti iparosok és 
korcsmárosok nagyon is következe­
tesek.

Legyenek is azok!
Én a községi politikáról beszélek, 

a melyben iparosaink és korcsmaro- 
saink nagy tömege nemcsakhogy kö­
vetkezetlen, hanem még arra sem ké­
pes. hogy a sa ját érdekeit a község ér­
deklővel összeegyeztesse.

Állításaimat bizonyítani is tudom!
l'jpesl összes társadalmi osztályai 

közűi, az iparosok és a korcsmárosok 
osztálya az. a mely a község elöl járó­
ságának. a község befolyásos vezető 
férfiúinak a támogatására, a jóakara­
tára leginkább rászorul.

Újpest összes társadalmi osztályai 
közül az iparosok és a korcsmárosok 
osztálya az. mely a legtöbb kérelem­
mel járult eddig a község elöljárósá­
gához. amely a legtöbbször igényelte 
a község befolyásos vezető férliainak 
a pártfogását.

És ? . . .
Újpest összes társadalmi osztályai 

közűi éppen az iparosok és a korcs­
márosok osztálya az, amely minden­
kor. még a leghasznosabb, a legjobb 
dolognál is, ellenzéki álláspontra he­
lyezkedett a község elöl járóságával és 
befolyásos vezető férliaival szemben: 
éppen az iparosok és korcsmárosok 
támogatták mindig azokat a szá jhősö­
ket és hírlapokat, a kik és a melyek 
személyes harezot folytattak és sárral 
dobálták meg az elöl járóságot s a köz­
ség vezető férfiúit, befolyásos tekin- 
télveit,

fiát következetesség, észszerüségez?
Mi jogon kívánhatom en vagy bárki 

más. annak az embernek a barátságát, 
jóakaratát, támogatását, segélyét, aki­
nek ellensége vagvok. akit gyalázok, 
akinek a nyakát akarom minclen áron 
kitekerni ?

egy megye­imé most is, amidőn 
bizottsági tagválasztásról van szó. az 
újpest i iparosok és kői <•s marosok azon 
része, amely az országos politikában 
az ellenzéki zászlói követi: Zsoldos 
János főjegyzővel szemben ellenjelöl­
tet állított s dr. Ugró Gyula megvá­
lasztatásáért rajong, buzgólkodik és 
korteskedik.

Hál tisztelt iparos és korcsmáros 
polgártársaim, tegyék kezüket a szi­
vükre, s válaszoljanak higgadtan, meg­
fontoltan a következő kérdéseimre:

»Kívánja a község érdeke, hogy 
dr. Ugró (ívnia választassék meg me­
gyebizottsági tagnak ?«

»Kívánja az ipaiosokés korcsmá- 
rosok érdeke, hogy dr. Ugró Gyula 
képviseljen minket, mindnyájunkat.a 
vármegye törvényhatósági bizottsá­
gában ?«

Az se kívánja!
Ez se kívánja!
Dr. Ugró Gyula egyénileg nagyon 

tisztességes, de oly igénytelen s befo­
lyásiakul ember, a ki az újpesti iparo­
sok és korcsmárosok számára nem 

! igen lesz képes bárhol is. és bármit is 
1 kieszközölni.

Bűn volt őt a katonai pályától el­
csábítani. Ma már őrnagyi rangot és 
fizetést élvezne. Bűn őt most az ügy­
védi vizsgától visszatartani, mert aki­
ből mindent akarnak csinálni, abból 
rendesen semmisem lesz!

Azok az iparosok és korcsmáro­
sok tehát, a kik f. hó 13-án dr. Ugró 
gyulára adják szavazatukat, nemcsak 
a község, hanem a saját érdekük és 
dr. Ugró Gyula érdeke ellen is cse­
lekszenek.

Az iparosok, a korcsmárosok és az 
egész község érdeke, azt kívánja, hogy 
Zsoldos János főjegyző választassék 
meg megyebizottsági tagnak!

'risztéit iparos és korcsmáros pol­
gártársak! Lássák be már végre-vala- 
hára. a saját érdekükben, hogy nem 
lehet a balkezünkkel azoktól jóakara­
tot. segilségel kérni, a kikel jobb ke­
zünkkel pofozunk 1

Hagyják már egyszer ki a községi 
politikából az országos politikai, ne 
hallgassanak azokra, kik eszközül 
használják föl önöket; hallgassanak 
már egvszer a saját érdekeikre es 
egyeztessék ezeket össze a község ér­
dekeivel. Ne legyenek Újpestnek es 
önmaguknak az ellenségei, s kiáltsák 
az összes polgárokkal együtt:

fi tjén Zsoldos János!
Uránkor ica Gtjfiryy.

As újpesti iparosmenház.
Az újpesti iparosmenház létesítése ér­

dekében f. é. május hó 4-én Farmathíj Ist­
ván elnöklése mellett tartott értekezleten 
ielenvoltiik : az Ipartestület elöljáróságának

tagjai, Zsoldos János fvji-u \ zö, Hrankovics 
György törvény kiró, Vénét zianer Lajos dr. 
tőrabbi, Ráday Antal községi jegy/.u, Baráth 
Lajos, Lagler Ferenez, f.’-ehi <i\ Ja -4i. 
Kínok üdvözölvén a megjelenteket, az ér­
tekezletet megnyitotta s felkérte a bizottság 
tagjait, hogy szíveskedjenek amenltázylé­
tesítése tárgyában a véleményeiket előter­
jeszteni.

I‘"ht Károly ipartestületi titkár jelentést 
tett az eddig történtek mi, nevezetesen, hogy 
az ipartestületi közgyűlés a menliáz létesí­
téssel az ipartestület elöljáróságát bízta 
meg, a mely e i-zélbói egy szőkébb kürti bi­
zottságot küldött ki azzal n felhatalmazás­
sal, hogy magát a község befolyásos és 
tekintélyes egyéneivel egészítse ki. Ez meg­
történt s a bizottság tagjai a mai értekez­
letre hivattak össze. Jelenti továbbá, hogy 
gróf Károlyi Sándor a menház ezéljaiia egy 
szabadon választandó telket ajándékozott s 
az építkezés költségeihez 500 koronával já­
rult hozzá. A gróf itteni uradalmi irodájá­
nak főnöke, Dózsaur, legczélszerübbnek véli, 
ha a menház ezéljára a l’amut fonó-gyár 
közelében egy 1110 öles telket tógád el a 
bizottság. — Végül bejelenti, hogy az ipar- 
testület tagjai a menház fenntartásához évi 
2 koronával fognak hozzájárulni > az ipar- 
testületi elöljáróság uiár gyiijtőivekei is bo­
csátott ki, hogy a menház létesítéséhez 
pénzadományaikkal a nem ipartestületi ta­
gok is hozzájárulhassanak.

/töltios János tőjegyző, az iparosmenház 
létesítését olyan kitűnő eszmének s oly 
szükséges intézménynek tartja, a melyet 
kész teljes erejével támogatni. A kivitelre 
nézve a következőket indítványozza.

t. A telket illetőleg, nem a Paniutíbnó- 
ovár melletti, hanem a'/femető-uteza sarkán 
lévő azon üres telket óhajtaná megszerezni, 
a melyet a község csatornája szel keresztül. 
E telek 420 Q méter, ebből 120 Q méter 
(a csatorna területe) a községé, 300 jj mé­
ter a gróf Károlyi Sándoré. Ez a telek a 
menház ezéljaiva bármely más teleknél al­
kalmasabb és előnyösebb, mert nagyobb, 
és mert csatornával már c! vau látva. Ha a 
gróf ebből a telekből az ő tulajdonát képező 
részt átengedi, akkora község is át lógja 
a sitját részét engedni. Ezen teleknek a 
megszerzését magára vállalja.

2. Az épületet illetőleg úgy vélekedik, 
hogy az a férfiak és nők számára Let Mimit 
nagy teremből, a szükséges meliékheh Lé­
gekből s egy gondnoki lakásból álljon, a 
melynek tervét s költségvetését a község 
mérnökével elkészítteti s annak idejében a 
bizottság elé terjeszti.

3, Az építkezést illetőleg úgy hiszi. Im-y 
az 30 — 35,000 koronába fog kerülni. E vzéirn 
kész valamelyik takarékpénztárból 20,* 00 
korona amortiznezionális kölcsönt sze­
rezni, a mely kölcsön a községi képviselő­
testület által megszavazandó évi segély- 
összegből törlesztetnék. — A fennmaradó 
10—15,000 koronát periig » berendezéshez
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szükséges összeggel együtt gyűjtés utján 
kellene megszerezni.

j A fenntart Asm vonatkozólag két mó­
dozatot ismer. Először is egy men ház fenn* 
tartó egyesületet kellene alakítani, a mely­
nek alapító, pártoló és rendes tagjai lenné­
nek s tagsági dijaikkal a fenntartási költ­
ségek fedezéséhez járulnának hozzá. Má­
sodszor a község, az újpesti illetőségű el­
aggott s elszegényedett iparosokért ugyan 
azt a havi összeget fizetné a meuháznak, 
a melyet most a gondozóknak (Szett.

Ha a bizottság ezen indítványait elfo­
gadja - fejezte be Zsoldos János főjegyző 
szavait, akkor az ige csakhamar testté vá­
lik s az újpesti iparosmenház épületét még 
az idén tető alá lehet hozni.

i»r. \'fw:t:i‘inrr l.ajos főrabbi. Zsoldos . 
János főjegyző indítványának minden pont- i 
jához hoz/ajáni' s vsak azt óhajtja, hogy az 
épületben a nagy és közös termeken kivid 
egyes .. é- s/.obák is rondeztessenek he olyan 
ysvtex: e, a midőn férj és feleség kerülnek a 
jnonházba, nehogy azok, kik egy ember 
eltet töltöttek el egymással, agg napjaikra 
plválasztassanak egymástól. Kívánatos vol­
na szerinte továbbá az is, nehogy sötétben 
tapogatódzék a bizottság, hogy előbb az 
országban létező hasonló intézetek alap-vs 
házszaháli ál szereztessenek be stamihnány 
tárgyává tétessenek és hogy a hasonló in­
tézetek a bizottság néhány tagja altul a 
helyszínén meg is szemléltessenek.

/...hl--,. János főjegyző hely i.sli \ enetzia- 
nei főrabbi óhajtásai és kivansótgát s kije 
lenti hogv például a Nagyváradi iparosmen- 
ház m -r-kint •- -re. a bizottság tagjaival 
szívesen leut.azik a saját költségen.

Az értekezlet, Brankovivs (ly orgy rövid 
felszólalása után Zsoldos János és dr. Vé­
nét zianer Lajos indítványait egyhangúlag 
elfogadta s a menházpártoló egylet alapsza­
bályainak a kidolgozásával dr. \ vnotzianer 
Lajost- és Lobi Károlyt bízta meg.

Ezzel az értekezlet véget ért.

Orgona virágok
Lágy levegőben lürdik 
Tavaszi napsugár.
Az orgoiiavirágiiak 
Kék fürtje nyílik már. . .

Pedig hát tél volt., fakó, rideg tél; 
Lebelietetől elpusztult az elet.
Halottas dalt nyögött a sirs'» szél ;
A vágy s a bizó remény semmivé lett.
A szívnek lángja kristály ly a fagyott,
Az öröm mosolygása jéggé dermedi 
S a kebel temetővé változott,
Sírjába fogadva a bút s szerelmet.

.... És mégis, mégis tavasz leit.
Kügyet fakasztó kikelet. . .

Ál mattig sejtés suhan ;ít 
Az enyhe, bágyadt légen,
Szinaranyból fon glóriát 
A nap a tiszta égen.
N vilik ezer kék csJiaga 
Az orgoiiavirágiiak,
S a t-sillaeleneerből felém 
Illatos mámor árad.
Illatos lila habokból 
\ szenvedélynek karja 

11 ,/zam lopódzik titkosa ti 
s a -zivem megragadja ;
\ it Mtnak bili érzelmekéi 

K I íj ja :
Az í láz isati remeg 
S a vérem forrong újra.
El nem sirt ivamvek égetik 
i tor ongói szem pillámat.
Es el nem csókolt csók özön 
Az ajkaimon lázad. , ,

. . Hát mégi<. mégis tavasz lett,
Hügyel fakasztó kikelet. . .

Vi-ányi Teofll.

hírek.
— A uiegyeblzottsiigi tagvnlnsftás 1. e. 

május hó 13-án nem a Szóesenyi-ká\élnvz 
nagytermében, hanem a kü:séyká~áhan log 
megtartatni.

— Plebanos-vttlaszfas. Az újpesti romai 
kath. egyháztauáes f. hó 8-án újpest plébá­
nosává egyhangúlag dr. Vará-sfji Béla hit­
oktatót választotta meg. Az uj plébános hi­
vatalát a püspöki megerősítés után lógja 
ünnepélyesen elfoglalni. Ez alkalommal, 
mint értesülünk, úgy az egyháztauáes, mint 
az egyház lii vei s volt növendékei díszes tó­
gád tatásban fogják részesíteni.

— Uj nagy kereskedés Újpesten. Krau,--; 
és liolt/dr, törvényszékileg bejegyzett^ ezég, t. 
é. május hó 15 én az István-utezai Ziegler- 
lele házban nagy kereskedési nyitnak, amely­
ben a fűszernek, lisztnek és sz.-szvs italok­
nak kizárólag csak nagybani eladasaval 
foglalkoznak. A czéglársak e téren kitűnő 
szakemberek s a vevők és megrendelők bi­
zalmát pontos és szolid kiszolgálássá! bizo­
nyára rövid idő alatt meg lógjak nyerni.

- Halálozás. Deutsch Aulai nagyfuvaros 
f. é. május hó ti-áu 4ti I vés korában jobb­
létre szenderült. A megboldogult hült tete­
meit f. hó 8-án kísérték ki az örök nyuga 
lom helyére. Az ellninylat özvegye, gyerme­
kei továbbá a Deutsch Zsigáimul, a <ÍH*ri-il- 
maun Annin; Schwarez Jakab, Sclilesingei 
és Lichtenstein családok gyászoljak. 
Diumaiitstcm Lajosáé, 1 iiamantsicin Lajos 
nak. községi elöljáróinak es az l jpesti la 
karók pénztár igazgatójának a lelesego I bo 
8-án hunyta örök álomra a szemeit. A meg­
boldogult hült tetemeit f. lm lO-én nagy rész­
véttel kisérték ki az újpesti izraelita telim 
tőbe

.. U jpcst i niiivesz sikere, (ni i'ilos ((11 ősz)
Aladár szobrászművészünk szép sikert ara­
tott a most lefolyt ..Szabadság-szobor" pá­
lyázat alkalmával. A bírálói bizottság meg 
vételre oiánlotta tervezetét, a mi már azért 
is elismerésre méltói. mivel ez alkalommal 
több országos nevű művész müve meíioz- 
teleit. (i írd >s munkája rendkívül finom tér 
vető tehetségről és echnikai képzettségről 
tesz tanúságot. Bartolome, a világhírű truu- 
ezia művész, a „Juri“ tagja, különösen ki - 
emelte Bárdos művén a harezba menő ka­
tonák esői ionját, mely igen eb-ven és monu­
mentális. Mi szívből örülünk e natal művész 
ez újabb sikerének es meg vagyunk győ­
ződve a felől, hogy szép tehetséget idővel 
mindjobban ki lógja fejleszteni hazánknak 
dicsőségére, tiárdos Aladar tanulmányait 
az „Iparművészeti iskolában" kezdie. ké­
sőbb a párisi ,.Juiion“ -be került, bol X erlvl 
tanár vezetése alatt több Ízben kitüntetés­
ien részesült. Már nyilvános téren is van 
szobra, nevezetesen Lukács (volt miniszter) 
emléke Zahlt mán

Zas/Jóiszeiit elesi ünnepély a I lamibius- 
Selioenit-heie llai'tniann Egyesület Hajo- es 
Gépgyár 11 T ■'■ -lében fennálló Hajóépib - 
Osztály Munkásai f. hó 14-én a Colosseum 
összes" termeiben Baumgarten Henrikne 

.úrnő OnagN -a_a mint zászló.ínyauak ved- 
a Danubius Daloskör" koz* 

, iszloszeiiteli'si ünnepélyt 
■ ov hírneves polgári zenekar 
1 ó pti dij: Személy jegy előre 
a a pénztárnál 1 korona <10 

, előre váltva 2 korona, a 
na

tód az orvosokat az az aggodalom riasztotta 
vissza, hogy a mikrolmák elpusztítására szük­
séges mennyiség magát az embert is meg­
mérgezi. Must azonban Moore doktor ame­
rikai kémikus hosszas vizsgalat után bebi­
zonyította, hogy a réznek van oly oldata, 
nivív emberre és állatra nézve ártalmatlan, 
s mégis elég erős arra. hogy a klóéra, tífusz 
s egyéb betegségek csiráit páréra alatt meg­
ölje. Sót azt állítja, hogy ugyanezzel az ol­
dallal a tejet is mentesíti. Mennyire kipusz- 
titjaa réz a baktériumul, annak az a íegvi 
lúgosabb bizonyítéka, hogy a sok k<z n 
megforduló rézpénzen sulin sínes ilyen 
clősdi, az ezüstpénzen meg tömérdek sok 
vau. Állítólag a réziparral foglalkozó mun­
kások ninesennek kitéve a baktériumokkal 
való mérgezés veszedelmének.

|)r. Fejér Márton .Móir elüt he A köz­
ségi képviselőtestületi tagok választásul 
ínegelőző'cg 11(03. ovi október I l en az. új­
pest ellenzéki választó polgárok népgyülésl 
tartottak a (Vdosszeiim nagytermében. A 
nép'gy ülésnek egvik szónoka bejér Mái Ion 
Mór dr, ü g v \ ed jelölt erős kifejezésekkel 1 :í- 
madta az elöljáróságot s a'zal gyanúsította,

I húg■ az elöljáróság tagjai meghamisítják a 
jegyzőkönyveket s gyanúsító kitakadásai- 
"hoz hozzátette, hogy: „mindezt eltűrte a 

..xv'i('zi főszolgaíiirii galádsóiga." Icául." Vul 
főszolgabíró nyilvános rágalmazás vétse 
geó'i'i pörbe fogta dr. Fejér Márton Mórt, a 
kit a pest vidéki törvényszék 70 korona pénz­
büntetésre Ítélt.

A ...Magyar Pestalozzi Társaság" havi 
gyűlését I. é. május lm20. es 21. napján I a- 
jián. ez állami lanitóképző-inlé/.ötben fogja
fiié, tartani. E gyűlésre a társasagunk tisz­
teleti . alapitói- 
lntzai népneveié

noksege aliv
reműküdesei
tart. A z ív ' 
szolgáltatja 
vált\ a l k • • 
fillér. I'sa ; 
pénzt á

Tiiiiv/aiz.sga Az ..I jpe.stl Magyar
Műkedve
meg záró 
5 óráig 1 
pár tálé-
no ka a k*'.r *■-
nevében 
tánezreml 
is elvállal' 
a rendez«-

A ivov
tögBégllH,
melyek a b-v- 
s a másokkni
nak a szí

K •” áurilis hő 30-án tartotta 
■ vizsgája!. A sikerült, reggel 

datságo'n a négyeseket hi 
: I. Tihany i Kálmán a kór el 

- '-mger Iapóit a növendékek 
te meg Rosenfeld Hermann 
i/.gőságat, a ki jövőre nézve 
.ííkedvelők táneziskolájának
vezetését.
tisztítására. A legtöbb be 
az élősdi állatkák az okai, n 
.hői, vízből, élelmiszerekből 
dót érintkezés folyamán jut - 

vs/■ ‘mikbe Az ivóvíz nálunk l j- 
pesten is -,,k hajukat idéz elő, mert n kutak 
tisztául art ásóra nem nagy gondot fordítunk 
s a kutak környékének megfertőzését eltűr­
jük. Újpesten tehát a víz tisztítása, fertőtle­
nítése fontos életkérdés. Tudvalévő, hogy a 
réz megöli n baktériumot, de idkalmazásá-

r«mdes tagjait, valamtut a
I.,,...,. ,.............  iránt érdeklődő szülők es
jsko! aha rá toka! t iszt«* i et teljesen meg hi \ ja az 
elnökség, indu'ús Budapestről május 10 én 
este !l óra 40 pm-ezkor a kékéi pálvaudvar- 
ró>1 í szeméi v vonat). I1 el keret nek mindazok, 
kik e g\ illésen résztvenni száudeköziiak,ez 
iránt vafí szómdekukat sziveskedjenek 1. lió>
12-ig a társaság elnökénél III vas Gyula 
dr. mii Újpest. 1 .őrmez uteza • > 1. 1 k-
vétlenül bejelenteni.

— A kitiie/.io. A legutóbbi operabálon 
egy huszártiszt megismerkedett a lő városi 
előkelő társaság egy általánosan ismert es 
bi C '.ézett szilpségé vei Rövid ismeretseg 
után m gkér!e a leány keiét A leány atyja, 
aki egyik mimsteritimban maga- abb állást 
tolt be, nagy zavarba jött, mert ahazass.íg- 
Imz szükséges kauezioval nrni iendelkez at 
Szomorúan vonult leire a katonatiszt es a 
a családban is mély luliangoltság uralko­
dott. A hadnagy ugyan lemondott volna 
a katonai rangja ol. azonban hulla, hogy a 
polgári életben nem képes oly álláshoz, jutni, 
inelv rangjához illő jövedelmet biztosit neki. 
Ámde már r,éh íny nap múlva meghívást 
kapott a családhoz Óromtól sugár, ó a “ez 
eza! fogadták és tudtára adták, hogy nem­
csak a katte/ió, hanem ezenkívül meg egy 
nagy összeg is rendelkezésre log elleni.
V g vanis'a leány fivére születésim! i ív emlék 
kai I" t'* meg nővérét és pedig a budapesti 
Török bankház s/ereneseiiaptárából kivá­
lasztó! t sorsjegy számmai, mely egy nagy 
főnyereményt nyert. Így a suajdig katona 

I és a szép leány a szereneseszámnak köszőn- 
hetik, hogy boldog házast arsak lett k.

A budapesti közúti vaspalya-t ár sasiig 
f é április lm 2ü-én tartól!a Jetiinek Hen­
rik udvari tanácsos ehmklese mellett ren 
des évi közgyűlését, a melyen H7 részvé­
nyes 55fJ szavazattal vett részt. A koZgyii 
jós az igazgatóság es lelíígyeo bizottság 
múlt évi jelentéseit tudomásul vette e< a 
felment vényt egyhangúlag megadta. Az 
osztalék reszvényenkint 2b kotorni, a mely 
a pénztárnál május hó 1 -tol fizettetik ki, 
Elfog «Itatott azután az iyazgnhWtgnak a 
nyugdíj intézet i szabályzat k ieg»’sziteseie 
vonatkozó javaslata, az engedélyezel! epi 
iési költségeknek kötvények altul való fede­
zése iránti előterjesztése, ellenben nteiiőz- 
tetett főbb részvényesnek azon indítványa 
hogy az Újpest--rákospalotai vaut a tál - 
saságba olvaszlassék be. \ égül az, igazga­
tóságba IIiiJos.il Imre és Mád;, Lajos vá­
lasztattak be.

A „Független polgárok rői’c ‘ amint 
értesülünk - már legközelebb leire log



jönni Újpesten. A kör megalakulásához 
megkíván tató 120 tag már jelentkezett. E 
kör létrejöttének, amelyben mindazon füg­
getlen polgárok egyesülni akarnak, kik a 
politikai párt igáját le akarják a nyakukról 
rázni, kik meg akarnak a stréber, a mindig 
elégedetlen s az érdekből ellenzéki elemek­
től szabadulni: csak örvendeni tudunk, 
mert a minden salaktól mentes ellenőrző, 
jóra buzdító és sarkalló ellenzék mindenütt 
szükséges és egészséges, de az olyan ellen­
zék, mint a milyen az újpesti függetlenségi 
kör, se nem szükséges, se nem egész­
séges.

— Magyar nyelv a postautalványon. A
kereskedelemügyi miniszterelrendelte.hogy 
a postautalványon mai/i/nrul krll kiírni az 
Ssszcgd, mert csuk Így ellenőrizhető, hogy 
az utalványozott összegnek számban és be­
tűvel leirt összege megfelel egymásnak.

— Eljegyzés. Ullmaun Károly, a Keil- 
kávé ház bérlője eljegyezte Keil Etelka 
kisasszonyt.

KÖS2Ö vetayilváuitás.
Ez utón fejezem ki hálás köszöneté- \ 

met mindazoknak, kik boldogult vesémnek 
Jh'vtsch Antalnak elhunyta alkalmával gyá­
szomat részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

Újpest, 1905. május hó.
Dentsrh Anif/inoml.

SPORT.
'Labdarúgás. Vasárnap délután folyt 

le a bajnoki mérkőzése az l . T. E.-nek a 
Postások csapatával a Margitszigeti sport­
telepen, melyet utóbbi nyert meg 2: 0 ered­
ménnyel. A Postások minden egyes játé­
kosa erős, kifejlett at léta, s erejüket alaposan 
ki is használják. Ez alkalommal is a fiáink­
nál jóval kisebb testi erővel biró l . T. E. 
minden egyes emberének súlyos sérüléseket 
okoztak. A vereség még abban is keresendő, 
hogy a pály i bokáig érő fűvel van borítva, 
mihez az U. '1'. E. játékosai nincsenek hozzá­
szokva, s bármely érintéstől elestek. Huthy, 
Petz, Fehérnek rósz napja volt. Lövéseik 
nem sikerültek. Annál fényesebben és sike­

resebben védett Hey kapus. A kapott két 
goalt Buda lőtte közvetlen a kapu közeléből, 
azokat védeni lehetetlen volt. Hisszük, hogy 
az őszi fordulóban az U. T. 1 erős revanchot 
vesz ellenfelén.

Tolónyi-féle ezüst labda mérkőzés. F.
hó 14 én, vasárnap déiufeí! .4 órakor az 
U. 1. K. a Ferenezvámsi toruaklubbal méri 
össze erejét a Polónyi díjért az újpesti nép
szigeten. A mérkőzés igen . (lekésnek mér- Béla alperes ellen 50 K. követelés és jár.

555.végrh. szám. 1905.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött biv, végrehajtó ezen­
nel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás- 
bíróságnak 1904. évi V. 1059/5 számú 
kiküldő és elrendelő végzése folytán dr. 
Miklós Antal ügyvéd által képviselt 
Wagner Mónié felperes részére Ehren fehl

ere-
Itezik, mert ez alkalomra mindkét egylet 
legerősebb csapatját állítja i. Hogy melyik 
csapat győz, azt előremegj, söhn nem lehet, 
annyi azonban bizonyos, ls.<g\ a küzdelem 
csak csekély goul különbs- ggel fog vég­
ződni. A mérkőzés 1 minii -'gygyel tekint­
hető meg.

** *T
8244. kié. 

1905.
Újpest község elöljárósága.

Újpest község elöljárósága pályá­
zatot hirdet a községi szolgaszemély­
zet részére szükséges következő ruha­
darabok szállítására:

20 darab zubbony 
20 darab nadrág 
20 darab sapka 
22 pár ezipő 

2 egész öltöny 
2 darab »;<i.ap 

A használandó szövet 
községi bírónál (községház 
a hivatalos lírák alatl tekinthető meg.

A zárt a jánlatok í. é. má jus hó 20-ig 
adandók be a községi elöljáróságnál. 

Újpest. lOOn. évi május hó 0.
Kilói járósái»1.

mintája a 
I. cm. 20.)

jóig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt 808 kor. becsült in­
góságokra az újpesti kir. járásbíróság V. 
lenti számú végzésével a további eljárás 
elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglal- 
tatok követelése erejéig is, a mennyiben 
azok kielégítési jogot nyertek volna, Újpest, 
Temető-utcza 48 sz. leendő megtartására 
határidőül 1905 évi május hó 14-ik nap­
ján délutáni 2 órája tűzetik ki, mikor a 
biníilaglefoglalt bútorok sib. s egyél- it.e - 
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén bocsáron alul is m 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételáráld a végrehajtó 
követelését megelőző kielégittetéséliez tar­
tanak jogot, amennyiben részükre foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig alulírott kiküldöttnél vagy Írásban 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el 
ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1905. évi április hó 25. 
napján, Kiss

kir. bir. vvgrehtajó.

Arpád-ut. d.sz. házban
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Ódul szájvíz nagy üveg 
Thymol szájvíz . SO., 1.50

linlodnnt fogriém --- — -
Angol illatszerek kimérve deka 

Eranczia
Virág szappan ti kiilonibózo illat . — 1
Szobaillatok minden illatban -- 1
Fenyő illat 1 ltr. űrtartalom - — 3

ki< üveg I
Valódi l.eichner Fettpuder minden színben 

Hogerr-liallett illatszerei .. 1 . •>. ti
Valódi lia.jfestőszer. utánfestés evente 2 szer ■>

Angol hajfestö ........
Tyukszemirtó. hatása páratlan kezesség

mellett . . — --- 1
llaleny v ragasztó szer
Valódi kölni tíz -4 üveg 1

,, „ „1 literes üvegben I

Hlunieur kézápoló szerek
Ácstól felszereléssel — 4., 6., 8. IU
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Margit erem es peder '
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Keeolln szappan
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Havi kötök 2 3
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Padló fény máz legfinbniabb minőség min

den színben I doboz........... ... ... 1 20

Ásványvizek állandóan friss.

Asztali borok -úját töltés, valódi Kadarka ., 80 till.
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Cognac, Martel, Julen stb.

Tisztelettel10.

ifj. Fodor Igimtz.
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Értesítés.
Van szerencsém Újpest és Rákospalota 

n. c. közönségének b. tudomására adni, 
hogy a Nagvm. vallás- és közoktatásügyi 
ministei'imn által engedélyezett

í

Nyilvános Gyovsirási 
tanfolyamok

nyíltak meg az Attila utczai m. kir. állami 
elemi iskolában hétfőn, folyó év i április hó 
17-én.

A tanfolyamok kiterjeszkednek a magyar, 
német levelező és vita-irás, valamint a 
kcreskelmi gyorsírás tanítására és ezek­
nek külön órákban való gyakorlására.

Előadási és gyakorló órák hetenként 
kedden, szerdán és szombaton este 7— S és 
8—9-ig tartatnak.

Egy-egy tanfolyam dija 20 korona.
A magyar, német gyorsírásban való tel­

jes kiképzés dija 60 korona.
A tandíj két részletben is fizethető. A 

gyakorló-órák a tanfolyam hallgatói számára 
díjtalanok. Más gyorsíróknak lmvonkint ■> 
korona.

A gyorsírás-tanfolyamok mellé rövid 
idő alatt gépíró tanfolyamokat szervezünk.

.Jelentkezhetni esténként 6—8-ig az 
Attila-utczai m. kir. állami elemi népisko­
lában.

A nyilvános gyorsírás-tanfolyamokat a 
t. közönség szives figyelmébe és pártfogá­
sába ajánlja:

Réti Hugó
oki. gyors Írást hi I ár I anfoly am-vezető.

Korányi J.TJenő
kárpitos és díszítő 

Újpest,Istváii-u. 7. s/.ám. 
Alapittatott I8go.

A tavaszi idény beálltával ajánlom a 
nagyközönségnek jó hírnevű

kárpitos-műhelyemet,
hol csakis elsőrendű munkák készülnek 
szolid árak mellett.

Állandó raktár elsőrendű anyagból ké­
szült szőnyeg, ebédlő, divánök, ottománok, 
matraczok a legújabb divatu főbb rendbeli 
salon-garniturák, valamin: vaságyak slb.stb 

Gyermekkocsi különlegességek és vas- 
gyermekágyak nagy raktára.

Kiváló jó munkáról biztusthatom.
Tisztelettel.

Korány i J, Jenő

Fuchs Antal és József
kő- és könyvnyomdája 

Vjpoist, István-u. í>. szám.

Ajánlkoznak u könyvnyomdái sztikba 
vágó munkák szabatos, gvors és pon­
tos elkészítésére a legjulánvosabb 

árak mellett.
Elvállalnak hírlapok és müvek min­
déit nyelvben, körlevelek, táblázatok, 
esketesi. gyűlési és egyéb!) meghívók, 
gyászjelentések, községi, ügvvédi és 
minden más liívatalbeli. kereskedelmi 
és egyletbeli nyomtatványok, szállí­
tólevelek. falragaszok, vonalzóit üzleti 
könyvek, folyóiratok sth. stb. a leg- 
mérsékeltebb árakon való elkészí­

tését.

Felülmuiliatlaii az a szerencse, moly bankházunknak kedvez. 
Rövid idő alatt 19 mill'd koronánál told) nye­

reményt fizettünk ki nagy rahccsült vevőinknek ; egyedül az utóbbi 6 hói apban 
a 2 legnagyobb nyereményt, és pedig;

a koronás nagy jutalmat a 98924 sz. sorsjegyre,

a 400,000 koronás legnagyob főnyereményt a 8d4öl. sz. sorsjegyre, 
továbbá 100.000, 80 000, 70 000, 60.000, 25 000, 20 000, 
több 15.000,10.000 koronás és ezeken kivid még sok egyébb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legeselydu- 
sabbosztálysorsjátékábanvegyen részt és rendeljennáluukegx s/.<*renesesorsjegyet, 

A most kezdődő 16. 11 i \ i W W l sorsjegyre A A ( W W 1 pvnz- 
magvar osztáh sorsjátékban fy 1 ismét M M f nyere-

Ä& 14 millió 459.000 Ö8S“B"

jffinöenki keresse nevét!
melvet a. ti. c sorrendben megtaiainat).

Mindftnki kiserelie meg szerencséjét 

azon számmal, mely neve avagy csa­
ládtagjainak neve mellett áll. &
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'legnagyobb nyeremény esetleg 1.()()(),( )( )( ) korona
Továbbá 1 jutalom <>00.000, 1 nyer. 400.001). 200.000, 2 á 100 000, 1 á 90.000, 
- á 80.000, 1 á 70.000 2 á 60.000, I á 50.000 40.000, ö á tfO.OÖO, .1 i 25.000, 

s.a 20.000, 8 a l.i,(MIO, .Ili a 10.600 es még suk egyél, iivervniénv.
Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

' s eredeti sorsj. frt —. 75 vagy K 1.50;1 , eredeti sorsj. frt 1.50 vagy K 3.
' » » » 3. » »6 -; 'T „ ,) „ ß „ „|2.

A sorsjegyet ntánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése elle­
nében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti szervnefiu- 
soi'sjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

folyó évi május hó ló-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak

Török A. és Tsa
BANKHÁZA BUDAPEST,

Hazánk legnagyobb osztály sorsjáték-üzlete.

Főárndánk osztAlyeorsjáték üzletei:
Központ; Teréz-körut 46 a, I. fiók: Váczi-körut 4 a.

II. fiók: Musenm-körut 11 a. III. fiók; Erzsébet-körut 54 a.

Nyomatott l-uchs Antal és József kő- és könyvnyomdájában Újpest, ístván-tér 9. szám.


